
V minulém vydání našich novin jsem v krát-
kosti přinesla informaci o oslavách 150. vý-
ročí založení Sboru dobrovolných hasičů ve

Velichově. Ty se uskutečnily v sobotu 9. září
2023, kdy se do Velichova sjela spousta
hasičské techniky z okolních obcí. Zástupci
jednotlivých sborů s sebou přivezli své pra-
pory a spolu se spoustou dalších návštěvníků
akce přihlíželi tomu, jak je ostrovským
farářem Krzysztofem Dędekem žehnáno těm,

kterým je určen nový prapor zhotovený k této
významné příležitosti.
K velichovským hasičům postupně promlou-
vali jak zástupci Hasičského záchranného
sboru Karlovarského kraje, obce Velichov, tak
i jednotlivých spřátelených sborů. K jejich
praporům byla následně přidána stuha

připomínající velichovské výročí. Krom
milých slov dostával velichovský sbor i dary.
Jedním z nich byla stará hasičský sekyra, kte-
rou nechal zrenovovat a následně předal
Ondra Hospodský. Tato sekyra zaujme určitě

Také jste si všimli toho, jaký je podzim
gentleman? Dopřál létu měsíc k dobru.
Papírově sice podzim začíná 23. září, ale
jak jsme v našem pásmu zvyklí, v půlce
září už bývá hezky barevno. Na konci
měsíce počasí ještě „na triko bez rukávů“,
i když ranní teploty už dávají nekompro-
misně vědět, že to dlouho trvat nebude.
Mé přání krásného babího léta, které jsem
vyslala v zářijovém úvodníku, bylo vy-
slyšeno. Tak to zkusím ještě jednou –
prosím, prosím, ať není v dohlednu dešti-
vo a pošmourno, ať si to blátíčko spojené
se stavbou parkovišť v obytné zóně nenosí
lidi do vchodů bytovek. A pokud to na-
stane, ať na to rychle zapomenou a užívají
si nové parkovací plochy. 
Zas na druhou stranu by ale soutěž v po-
žárním útoku nesoucí název „Zimní
pohár“ mohla dostát svému jménu a vý-
robci rumu by se mohli zaradovat z jeho
rostoucí spotřeby. Na jaře jsem psala, že
o hasičích letos uslyšíme častěji – tak tedy
další příležitost budeme mít 21. října, kdy
na zahradě zámku pořádají tuto tradiční
soutěž. 
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Halloween je keltský svátek s historií sahající
až do doby před naším letopočtem. Den
31. října byl hranicí mezi dvěma hlavními
periodami (létem a zimou). Keltové tento
den vnímali jako pomezí, kdy se stírá hranice
mezi světem živých a mrtvých.
Zvyky dnešního Halloweenu se rozvinuly
v Irsku pravděpodobně na základě prolnutí

zvyků vycházejících ze staroirského pohan-
ského svátku Samhain, oslav římských
pohanských svátků a křesťanských slavností
Všech svatých, které byly přineseny do Říma
společně s křesťanstvím.
Umístíme znovu po roce – 31. října - vydla-
banou a rozsvícenou dýni kamkoliv ve veře-
jném prostoru ve vsi? Náves, zastávky, prosto-

ry před paneláky, bytovkami, zídky u hos-
pody, dvůr...? Samozřejmě tak, aby nedošlo
k požáru ??
Všichni autoři dýní budou zahrnuti do
slosování o ceny, které připravíme. Fotografie
výtvorů posílejte nejpozději v pondělí 31. říj-
na do zprávy na FB Obce Velichov, popř. na
e-mail moravcova@velichov.cz.                  rreedd
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Transfuzní oddělení Karlovarské nemocnice
se poslední dobou potýká s úbytkem dobro-
volných dárců krve.  Je jasné, že krev nelze
ničím nahradit a bez dobrovolných dárců by
byla v mnoha případech záchrana lidského
života nemožná. Patříte mezi ty, kteří by rádi
krev darovali, jen neví, jak začít? Transfuzní
stanici najdete v K. Varech naproti Čerťáku.
Zaparkovat můžete v přilehlých ulicích tam,
kde není modrá zóna pro trvale žijící oby-
vatele. Po vyzvednutí parkovacího lístku

v kanceláři transfuzního oddělení nemusíte
platit parkovné. Pro parkoviště u Lidlu tento
lístek ale neplatí. Před první návštěvou si
zajděte ke svému praktickému lékaři pro
potvrzení o tom, že se dárcem stát můžete.
Odběry probíhají každý pátek, v tento den
musíte počítat s větší časovou náročností.
Nebo se můžete objednat na termíny od
pondělí do středy vždy od 8 do 10 hodin. 
Po odběru vás čeká výborná svačina, káva,
příspěvek na dopravu. Samozřejmě existuje
řada omezení, která vám darovat krev ne-

umožní, např. vysoký tlak nebo aktuálně
nerozjetá alergie překážkou nejsou. Pokud
ale máte čerstvé tetování, nebo jste po
operaci, musíte si půl roku počkat. Na tel.
603 900 928 si můžete domluvit jak termín
odběru, tak zkonzultovat, zda jste právě vy
tím vhodným dárcem.
Kromě krve můžete darovat i plazmu, popř.
vstoupit do Registru dárců kostní dřeně.
Bližší informace vám podá ochotný personál
na transfúzním oddělení.
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Parkoviště v obytné zóně

Rozsvítíme Velichov?

Dobrovolní dárci krve
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V září vstoupili do klubu osmdesátníků dva
velichovští občané. Ne každý si ale přeje, aby
informace o jeho věku, popř. fotka, byly
zveřejněné, což samozřejmě plně respektu-
jeme.  Po delším přemlouvání jak ze strany
mé, tak svých přítelkyň, svolila paní Balou-
nová ke zveřejnění fotografie. Přejeme jí
samozřejmě hodně zdraví, štěstí, radosti
a spoustu nachozených kilometrů.            rreedd

Začátek nového školního roku se týkal i naší
školky, kterou letos navštěvuje 17 dětí, mi-
nimálně jedno dítko nastoupí do školky
v průběhu roku. 
Na konci uplynulého školního roku opustilo
školku 11 předškoláků, na začátku nového
nastoupily čtyři nové děti. Tři jsou mladší tří
let, předškoláků je letos zatím pět. Kluků je
nyní deset, holčiček sedm.
I v tomto školním roce čeká na děti spousta
zajímavých výletů a exkurzí. O nich budeme
informovat a možná tak dáme tip na výlet
i pro vás.                                                   rreedd

V úterý 31. října dojde k odstávce elektřiny
v části obce okolo silnice od čističky směr
hospoda, dále směr Vojkovice, Vinohrady,
dvůr a podél Petrovského potoka. Odstávka
je plánována od 7:30 do 17:30 hod.
Plánované odstávky naleznete po rozkliknutí
banneru na stránkách obce (www.velichov.cz),
popř. se zdarma registrujte na www.cezdis-
tribuce.cz/sluzba. Informace o odstávkách
pak budete dostávat e-mailem nebo SMS.
Rychle a bez registrace zjistíte aktuální stav
dodávek elektřiny pro konkrétní adresu na
portále Bez Štávy (www.bezstavy.cz).          rreedd
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Evidence
obyvatel
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Kino v Kyselce 
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15. 10. 17:00 Esa z pralesa 2: 

Světové dobrodružství

19:30 Pět ďáblů

22. 10. 17:00 Zběsilá jízda

19:30 Zabijáci rozkvetlého měsíce

29. 10. 17:00 Bratři

19:30 Generace F

KKiinnoo  vv KKyysseellccee  jjee  ssoouuččáássttíí  pprroojjeekkttuu  TTaaddyy  VVaarryy
22002233//2244  --  ffiillmmoovvéé  sseezzóónnyy  ss  ppřřeeddppllaattnnýýmm  nnaa
1100 ffeessttiivvaalloovvýýcchh  vveeččeerrůů  mmeezzii  řřííjjnneemm  22002233
aa ččeerrvvnneemm  22002244..  JJeeddnnoouu  mměěssííččnněě  vvssttoouuppííttee  ddoo
kkiinnaa  ppoo  ččeerrvveennéémm  kkoobbeerrccii  aa  uužť iijjeettee  ssii  ppřřeedd --
pprreemmiiéérruu  sskkvvěěllééhhoo  ffiillmmuu..  SSppoolluu  ss  vváámmii  bbuuddoouu
ffiillmmyy  vvee  sstteejjnnoouu  cchhvvííllii  sslleeddoovvaatt  ddiivvááccii  ppoo  cceelléé
ČČRR..  MMiimmoořřááddnnoouu  aattmmoossfféérruu  ppooddppoořříí  úúvvoodd
ppřřeennááššeennýý  ddoo  vvššeecchh  kkiinn..
TToottoo  ppřřeeddppllaattnnéé  vvyymměěnnííttee  ppřřii  pprrvvnníí  nnáávvššttěěvvěě  kkiinnaa
nnaa  ppookkllaaddnněě  zzaa  1100  ssaammoossttaattnnýýcchh  vvssttuuppeenneekk  nnaa
jjeeddnnoottlliivváá  ppřřeeddssttaavveenníí..
Podzimní program:

18. října 20:00 Anatomie pádu

režie Justine Triet
1. listopadu 20:00 Umění jíst a milovat

režie Anh Hung Tran
22. listopadu 20:00 Napoleon

režie Ridley Scott
13. prosince 20:00 Láska nebeská

režie Richard Curtis

Klub 80 Odstávka elektřiny

Září ve školce



čestné místo v klubovně. Zástupci SDH
Velichov poděkovali svým členům, ocenili ty

dlouholeté. K vidění byly i výstavní panely
s fotografiemi z dob, kdy se vyvolávaly jen
černobílé fotografie. 
Jak jsem zmínila v mém proslovu, skutečnou
pomocnou ruku najde člověk až ve chvíli,
kdy se dostane do těžké situace. U takové
situace bývají mezi prvními většinou hasiči,
kteří nasazují své životy a zdraví. Jsem hrdá
na to, že v obci máme jednotku, která jde
bez zaváhání do první linie a je jedno, jestli
je to přes den, v noci, o víkendu nebo třeba
i o Vánocích. Mé poděkování mířílo nejen

k aktivním členům jednotky, ale i ke členům
sboru, kteří se podílí na organizaci akcí
v obci a na zvelebování veřejného pros-

tranství. Po všech oficialitách se vydal obcí
průvod, v jehož čele jela zapřažená koňka –
historická stříkačka, kterou před lety získal
náš sbor a postupně ji celou zrenovoval.
V průvodu nechyběli zástupci všech sborů se
svými prapory, mažoretky, hasiči v dobových
uniformách a návštěvníci akce. Po průvodu
následovalo ve dvoře vystoupení Oskarek –
mažoretek trénujících pod hlavičkou Měst-
ského domu dětí a mládeže v Ostrově.
Nemohla chybět spanilá jízda hasičské tech-
niky do Kyselky a zpět. Ta byla k vidění

v zahradě zámku, stejně tak jako výstava his-
torických motocyklů. V dobročinném stán-
ku si mohli návštěvníci zakoupit dobroty od

velichovských hospodyněk, z polní kuchyně
pak byl podáván výborný guláš.
Komu ještě zbyly síly, mohl si zatančit na
zábavě, která proběhla na sále Hospody
U Lípy.
Podtrženo sečteno – oslavy 150. výročí
proběhly za krásného počasí tak, jak se sluší
a patří.
Z celé akce vzniká video, které určitě zveře-
jníme na webových a FB stránkách.
O fotodokumentaci se postaral M. Kučera. 
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